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БЕОГРАД - Први потпредседник Владе Србије Ивица Дачић изјавио је данас да ће мере
штедње прекинути пропадање привреде и да ће се точак економске машине Србије
покренути у другом смеру за годину-две.

  

  

"Србија је заиста исцрпела све друге могућности да живи на вересију у наредном
периоду... Морамо да имамо буџет који је одржив, а то значи да не смемо да имамо
оволико висок дефицит који покривамо задуживањем", казао је Дачић.

  

Он је истакао да ће захваљујући оваквом потезу владе, Србија следеће године уштедети
око 700 милиона евра, а у наредним годинама скоро милијарду и по евра и смањити
дефицит.

  

Дачић је гостујући на телевизији Пинк, подсетио је да ће се смањити укупна маса
средстава која иде за плате и пензије, притом не дирајући оне који имају најнижа
примања и прогресивно опорезујући оне који имају изнад 25.000 динара.

  

"Мислим да је оваква одлука пре свега праведна и у влади немамо дилему да ли је таква
одлука требало да се донесе или не", истакао је Дачић, који је поновио да је влада
јединствена по том питању и да то није само одлука премијера.
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Он је рекао да је неодговорна политика у претходном периоду довела до тога да је
земља задужена за више десетина милијарди евра, а није дошло до повећања
бруто-друштвеног производа (БДП) и раста запослености.

  

Дачић је истакао да је Србија сада на раскрсници да предузме озбиљне мере или како је
додао, наставити са лажима којима некада мора доћи крај, који био болан, као у Грчкој и
Аргентини.

  

Љајић: Мере непопуларне, али економски нужне

  

Социјалдемократска партија Србије подржава мере владе на финансијској
консолидацији које су политички непопуларне, али економски нужне, изјавио је данас
председник те партије Расим Љајић.

  

Он је истакао да је важно да су те мере социјално балансиране и да заштите оне са
најнижим примањима.

  

"Могли смо те мере и да одложимо, али би то повећало цену будућих мера, коју и сада
плаћамо, јер 15 година говоримо о реформама, а никад их нисмо довели до краја", рекао
је Љајић на конференцији за новинаре.

  

Он је истакао да статус кво не иде у прилог повећању привредних активности, и додао
да би неспровођење мера повећало курс динара, као и цене.

  

"Људи би имали више пара, али би куповна моћ била мања", оценио је Љајић, који је
потпредседник Владе и министар трговине.

  

(Танјуг)
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